
  

Július közepén új elnöke lesz a Szentesi VK-
nak 

A Szentesi Vízilabda Klub megtartotta évi rendes közgyőlését, amelyen az 
egyesület egykori ifjúsági Európa-bajnok pólósa, Beleon Zsolt lemondott elnöki 
tisztségérıl, miként Döbrıssy Iván alelnök is bejelentette távozását. 

– A tagság tudomásul vette, hogy négy év klubvezetés 
után a távozás mellett döntöttem – tájékoztatta 
lapunkat Beleon Zsolt, a Szentesi VK eddigi elsı 
embere. – Az elnökségi tagoknak azonban volt egy 
javaslata: amíg az új elnökség nem áll fel, Döbrıssy 
Ivánnal karöltve vigyük tovább az ügyeket. Elfogadtuk a 
megbízatást, azzal a kitétellel, hogy kizárólag az 
elnökség engedélyével tárgyalunk a játékosokkal, 
edzıkkel.  
 
Beleon négy év után döntött a lemondásról. A miértre a 
következıt válaszolta: 
 

 
– Kizárólag családi okok miatt határoztam úgy, ahogy. Az elmúlt négy esztendı sok 
idımet vett el szeretteimtıl. Szép volt, jó volt, elég volt. Felemelı érzés volt 
nevelıegyesületemben vezetıként dolgozni – itt köszönném meg állandó segítım, 
Pellei Csaba szakosztályvezetı áldozatos munkáját –, de persze hiányérzeteim is 
vannak. Biztos, hogy lehetett volna hatékonyabban is dolgozni, jobb eredményeket 
elérni mind a nıi, mind pedig a férfi felnıtt csapatnál. Számomra most az a 
legfontosabb feladat, hogy leendı utódomnak – július elején tart az egyesület 
rendkívüli tisztújító közgyőlést, akkor dıl el az új elnök személye – mindent rendben 
adjak át, mind gazdaságilag, mind pedig sportszakmailag. Teljesen azért nem 
szakítok a pólóval, hiszen szponzorként mindenképpen szeretnék a környékén 
maradni, nem beszélve a szurkolói státusomról.  
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Beleon Zsolt szponzorként tovább segíti a Szentest. 
Fotó: Vidovics Ferenc
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Értesülni szeretnék a napi friss helyi 
hírekrıl! E-mailemre levél érkezik, 
amelyben megerısítem a 
feliratkozást. 
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